

## प्रेस विज्ञप्ति

मदन मोहन मालवीय प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, गोरखपुर एवं महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय, गोरखपुर के मध्य पारस्परिक अकादमिक सहयोग हेतु आज एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर हुए। इस कार्यक्रम का आयोजन मदन मोहन मालवीय प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के स्वर्ण जयंती सभागार में हुआ। एम एम एम यू टी की तरफ से अधिष्ठाता नियोजन प्रो गोविंद पांडेय ने जबकि महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय की तरफ से कुलसचिव डॉ प्रदीप राव ने समझौते पर हस्ताक्षर किए। हस्ताक्षर के उपरांत एम एम एम यू टी के माननीय कुलपति प्रो जे पी पांडेय एवं महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय के माननीय कुलपति मेजर जनरल अतुल वाजपेयी ने समझौते का आदान प्रदान किया। कार्यक्रम के दौरान एम एम यू टी के अधिष्ठाता प्रो एस के श्रीवास्तव, प्रो पी के सिंह, प्रो डी के द्विवेदी, प्रो ए एन तिवारी, कुलसचिव श्री मनीष कुमार श्रीवास्तव, वित्त नियंत्रक श्री अमर सिंह, वि वि संपर्क अधिकारी डॉ अभिजित मिश्र, एवं सहायक कुलसचिव श्री प्रदीप कांत सिंह मौजूद रहे। यह समझौता हस्ताक्षर की तारीख से पांच वर्ष के लिए प्रभावी रहेगा और दोनों पक्षों की सहमति से इसे दो वर्ष के लिए बढ़ाया जा सकेगा।

समझौते के अंतर्गत, दोनों पक्षों के शिक्षक और छात्र एक दूसरे के अकादमिक ढांचे का इस्तेमाल कर सकेंगे। दोनों विश्वविद्यालय संयुक्त रूप से राष्ट्रीय/ अंतरराष्ट्रीय कंसलटेंसी प्रोजेक्ट पर कार्य कर सकेंगे। समझौते के उपरांत दोनों पक्षों के विशेषज्ञ स्टार्ट अप, स्किल इंडिया, डिजिटल इंडिया, समुदाय विकास आदि विषयों पर एक दूसरे के संस्थानों में विशेष व्याख्यान दे सकेंगे एवं मानव संसाधन प्रशिक्षित कर सकेंगे। समझौते के अंतर्गत महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय में शैक्षणिक गुणवत्ता के संवर्धन हेतु एमएमएमयूटी द्वारा लघु/ दीर्घ कालिक सर्टिफिकेट पाठ्यक्रमों का संचालन किया जाएगा। समझौते के अंतर्गत दोनों पक्ष अपने शिक्षकों, छात्रों, एवं कर्मचारियों के व्यक्तित्व एवं पेशेवर विकास हेतु संयुक्त रूप से

कार्यशाला, सम्मेलन, संगोष्ठी आदि अन्य अकादमिक कार्यक्रमों का आयोजन कर सकेंगे। समझौते के उपरांत, गोरखनाथ विश्वविद्यालय में ई क्लासरूम, प्रयोगशाला, पाठ्यक्रम, शोध प्रयोगशालाओं, लाइब्रेरी, आदि की स्थापना में एम एम यू टी आवश्यक सहयोग प्रदान करेगा। समझौते के बाद दोनों पक्ष एक दूसरे के शिक्षकों को अपने द्वारा आयोजित सम्मेलन, संगोष्ठी, कार्यशाला, प्रशिक्षण कार्यक्रम में आमंत्रित कर सकेंगे। महायोगी गोरक्षनाथ विश्वविद्यालय के छात्र और शिक्षक एम एम एम यू टी की केंद्रीय पुस्तकालय सुविधा के प्रयोग निशुल्क कर सकेंगे। इस सहयोग कार्यक्रम के अंतर्गत आयोजित गतिविधियों का वित्तीय भार दोनों पक्ष पारस्परिक सहमति के आधार पर करेंगे।